DATE 
Chers Parents, Tuteurs et notre Personnel: 
L'État du Vermont a adopté en 2019 une nouvelle loi qui exige que toutes les écoles et les centres de garde d’enfants vérifient leur approvisionnement d’eau potable pour connaître sa teneur en plomb. Des échantillons d’eau prélevés à chaque robinet de SCHOOL / FACILITY ,dont il est raisonnable de penser qu’elle sera utilisée pour boire ou cuisiner, ont été recueillis et envoyés au Laboratoire du Ministère de la Santé du Vermont pour les analyses.
Résultats des analyses de SCHOOL/FACILITY:
· Les résultats de tous les robinets échantillonnés sont inférieurs au niveau d’intervention établi de 4 parties par milliard (ppb).
· Aucune mesure supplémentaire n’est actuellement nécessaire. L'eau potable peut continuer à être utilisée. 

L'exposition au plomb présente un risque particulier pour les enfants parcequ'ils absorbent plomb dans leur système plus facilement que les adultes. 
Le plomb peut ralentir la croissance, nuire au développement et à l’apprentissage et causer des nuire problèmes de comportement. Bien que la peinture soit la principale source d’intoxication au plomb chez les enfants du Vermont, la présence de plomb dans les tuyaux et les accessoires de plomberie peut augmenter l’exposition globale de la personne. L'eau potable dans les écoles et les maisons peut contenir du plomb provenant de vieux tuyaux, d’appareils de plomberie (comme des fontaines et des robinets) joint les sections de tuyaux ensemble.

Renseignements Supplémentaires
· Pour toute question sur le processus d'analyse de l'eau ou sur la réglementation et ses exigences, veuillez appeler le responsable du programme d'eau potable dans les écoles et les crèches au 802-863-7220 ou au 800-439-8550 (appel gratuit au Vermont).

· Vous pouvez consulter les résultats des écoles et des garderies, les mesures correctives et tout test de suivi à l’adresse leadresults.vermont.gov. (NOTE: Si le programme préscolaire ou parascolaire de votre enfant se trouve dans une école, les résultats seront énumérés sous le nom de l'école.): 
· Écoles: healthvermont.gov/school-drinking-water 

· Programmes de garde d’enfant: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 
· Si vous avez des questions ou des préoccupations au sujet de notre établissement et des mesures que nous prenons, veuillez contacter SCHOOL/CHILDCARE CONTACT  
Pour en savoir plus sur les risques de plomb et les préventions de l' empoisonnement au plomb, visiter: healthvermont.gov/lead.
Si vous souhaitez analyser l’eau potable de votre domicile afin d’y détecter la présence de plomb, vous trouverez une liste de laboratoires d’analyse de l’eau potable agréés à l’adresse tinyurl.com/certified-lab.
Sincèrement,

NAME/TITLE 
