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Kính gửi Quý Phụ huynh, Người Giám hộ và nhân viên của chúng tôi:
Bang Vermont đã thông qua một đạo luật mới vào năm 2019 về việc yêu cầu tất cả các trường học và nhà cung cấp dịch vụ giữ trẻ phải kiểm tra nồng độ chì trong nước uống. Các mẫu nước dự kiến dùng để uống hoặc nấu ăn từ mỗi vòi tại SCHOOL/FACILITY đã được thu thập và gửi đến Phòng thí nghiệm của Bộ Y tế Vermont để phân tích.

Kết quả của SCHOOL/FACILITY:

· Tất cả các vòi nước có kết quả mẫu thử nồng độ chì DƯỚI MỨC 4 phần tỷ (ppb).

· Hiện tại chưa cần thêm hành động nào. Nước uống có thể tiếp tục sử dụng. 

Phơi nhiễm chì có nguy cơ đặc biệt đối với trẻ em vì cơ thể trẻ hấp thụ chì dễ dàng hơn so với người lớn. Chì có thể làm chậm sự tăng trưởng, suy giảm sự phát triển và học tập và có thể gây ra các vấn đề về hành vi. Trong khi nguồn gây ngộ độc chì chủ yếu ở trẻ em Vermont là sơn, chì trong ống nước và đồ đạc có thể làm tăng thêm khả năng tiếp xúc với con người. Nước uống tại các trường học và gia đình có thể chứa chì đến từ các đường ống cũ, ống nước (như vòi phun nước và vòi) hoặc chất hàn nối các đoạn ống lại với nhau.

Để biết thêm thông tin 
· Nếu quý vị có thắc mắc về quy trình xét nghiệm nước hoặc về luật này cũng như các yêu cầu trong đó, xin vui lòng gọi điện đến Chương Trình Xét Nghiệm Chì Trong Nước Uống tại Trường Học và Cơ Sở Chăm Sóc Trẻ Em theo số 802-863-7220 hoặc 800-439-8550 (miễn cước ở Vermont).

· Quý vị có thể xem các kết quả về trường học và chăm sóc trẻ em, cách khắc phục và bất kỳ xét nghiệm theo dõi nào tại leadresults.vermont.gov. (LƯU Ý: Nếu con quý vị học ở trường mầm non hoặc chương trình ngoại khóa tổ chức tại trường học, các kết quả sẽ được liệt kê theo tên trường học):
· Các trường: healthvermont.gov/school-drinking-water 
· Các chương trình chăm sóc trẻ: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 
· Nếu quý vị có câu hỏi hoặc quan tâm đến các cơ sở và các chương trình hành động mà chúng tôi đang triển khai, vui lòng liên hệ với SCHOOL/CHILD CARE CONTACT.

Để biết thêm về các nguy cơ từ chì và cách phòng chống ngộ độc chì, vui lòng truy cập vào healthvermont.gov/lead.
Nếu quý vị muốn kiểm tra chì trong nước uống tại nhà, hãy tìm danh sách các phòng thí nghiệm nước uống được chứng nhận tại tinyurl.com/certified-lab.
Trân trọng,
NAME/TITLE
