DATE
Wapendwa Wazazi, Walezi na Wafanyakazi wetu:

Jimbo la Vermont lilipitisha sheria mpya mwaka 2019 ambayo inahitaji shule zote na vituo vyote vya watoa huduma za watoto kupima kiasi cha madini ya risasi kwenye maji yao ya kunywa. Sampuli za maji kutoka kila bomba kwenye SCHOOL/FACILITY ambayo yanatarajiwa kutumika kwa ajili ya kunywa au kupikia zilikusanywa na kupelekwa kupimwa katika Maabara ya Idara ya Afya ya Vermont.
Matokeo ya vipimo SCHOOL/FACILITY (copy and paste the name of your school as it appears in the results email):

· Moja au zaidi ya mabomba yalikuwa na kiasi cha madini ya risasi CHA SEHEMU 4 AU ZAIDI ZA KILA BILIONI (ppb) ya madini hii. Matokeo yameorodheshwa kwenye jedwali mwishoni mwa barua hii.
Tunachukua kwa uzito wajibu wetu wa kuweka mazingira salama na ya afya kwa Watoto na wafanyakazi. Bomba lolote ambalo kiwango chake kilifikia au kuzidi sehemu 4 ppb mara moja liliondolewa kwenye huduma ya maji ya kunywa au kupikia. Tunajitahidi kurekebisha au kushusha kabisa kiasi cha madini ya risasi kwenye maji. Tunashughulikia marekebisho ya kupunguza kabisa viwango vya sumu ya risasi kwenye maji.
Madhara yatokanayo na sumu ya madini ya risasi, ni hatari kubwa kwa Watoto kwasababu sumu hii huingia kwao kwa urahisi zaidi kuliko watu wazima. Risasi inaweza kupunguza kasi ukuaji, kuharibu maendeleo ya kujifunza, na inaweza kusababisha matatizo ya tabia. Wakati chanzo kikubwa cha sumu ya risasi katika watoto wa Vermont ni rangi za kupaka, risasi katika mabomba, viungo vya mabomba vinaweza kuongeza athari ya sumu hii kwa ujumla kwa mtu. Maji ya kunywa katika shule na nyumbani yanaweza kuwa na risasi kutoka kwenye mabomba ya zamani, viungo vya mabomba (kama vile sehemu za kunywea / kuchotea maji), au risasi inayotumika kuchomelea sehemu za bomba pamoja. 

Taarifa Zaidi

· Kwa maswali kuhusu mchakato wa upimaji wa maji, au kuhusu sheria na mahitaji yake, tafadhali piga simu kwa Lead in School and Child Care Drinking Water Program kupitia 802-863-7220 au 800-439-8550 (bila malipo katika Vermont).

· Unaweza kuona matokeo ya shule na huduma ya utunzaji wa watoto, marekebisho na upimaji wowote wa ufuatiliaji katika leadresults.vermont.gov. (KUMBUKA: Ikiwa kituo cha shule ya mtoto wako au yule wa shule ya chekechea kiko kwenye shule, matokeo yataorodheshwa chini ya jina la shule.):
· Shule: healthvermont.gov/school-drinking-water 

· Huduma za Watoto: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 

· Ikiwa una maswali au wasiwasi juu ya kituo chetu na hatua tunazochukua, tafadhali wasiliana na SCHOOL/CHILD CARE CONTACT. 

Ili kujifunza zaidi juu ya hatari za madini ya risasi na uzuiaji wa sumu hii, tembelea mtandao: healthvermont.gov/lead.
Ikiwa unataka kupima maji yako ya kunywa nyumbani kubaini iwapo yana sumu ya risasi, tazama orodha ya maabara za maji ya kunywa zilizoidhinishwa katika tinyurl.com/certified-lab.
Wako Mwaminifu,

NAME/TITLE
INSERT SUMMARY OF TEST RESULTS TABLE (copy and paste the table from your results email)
