	
	
	



[DATE]
والدین، سرپرستان و کارکنان محترم ما:
طبق قانون، تمام مکاتب ورمونت و ارائه دهندگان مراقبت از اطفال  موظف اند آزمایش سرب در آب آشامیدنی را انجام دهند و در صورت یافتن سرب بالاتر از سطح اقدام تعیین شده، مشکلات را برطرف نمایند. هدف قانون محافظت از اطفال، متعلمین و کارکنان  در این محیط‌ها در برابر سرب است.  
صحت و مصؤنیت اطفال تحت مراقبت و کارمندان ما اولویت ما است و ما به سرعت در حال بررسی سیستم خود برای سرب هستیم.
آب آشامیدنی در [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME] در جریان [SCHEDULED WEEK] بخاطر سرب آزمایش می شود. نمونه‌های آب را از تمام شیردان های که برای آشامیدن و پخت و پز استفاده می‌شوند جمع‌آوری می‌کنیم و نمونه‌ها را برای تجزیه و تحلیل به لابراتوار آب آشامیدنی معتبر ارسال می‌کنیم.
چرا سرب یک نگرانی است؟
مسمومیت با سرب می تواند نمو، رشد و یادگیری طفل را کند کند و باعث مشکلات رفتاری شود. اطفال راحت‌تر از بزرگسالان سرب را جذب می نمایند، بنابراین در معرض خطر بیشتری برای مسمومیت با سرب قرار دارند.
سرب چگونه وارد آب آشامیدنی می شود؟
سرب به ندرت به طور طبیعی در منابع آب وجود دارد. اما، سرب می تواند از طریق تماس با نل های سربی، وسایل نلدوانی و لحیم کاری وارد آب آشامیدنی شود. 
چگونه از نتایج به من اطلاع داده خواهد شد؟
خلاصه ای از نتایج ظرف 10 روز پس از دریافت نتایج آزمایش از لابراتوار برای شما ارسال خواهد شد. 
اگر در آب آشامیدنی مرکز سرب وجود داشته باشد چه اتفاقی می افتد؟
هر شیردانی که در سطح اقدام یا بالاتر از آن آزمایش شود، برای مصرف از حالت استفاده خارج می شود. هنگامی که مشکل را برطرف کردیم، و آزمایش پیگیری نشان داد که سطح سرب در سطح اقدام یا پائین تر است، از شیردان می تواند دوباره استفاده شود.
ما می خواهیم سطح سرب در آب آشامیدنی تا حد امکان پائین باشد. ما موثرترین ابزار را برای رفع مشکل پیدا خواهیم کرد. راه‌حل‌های آسان و کم‌ مصرف زیادی برای کاهش سرب در آب آشامیدنی وجود دارد، از جمله دور کردن وسایلی که به ندرت استفاده می‌شوند یا تشویق به استفاده از ایستگاه‌های بوتل فیلتر شده و با نگهداری مناسب.
اطفال چگونه با سرب در تماس قرار می گیرند؟
قرار گرفتن در معرض سرب یک نگرانی صحت عامه در ورمونت است. منابع بالقوه شامل گرد و غبار ناشی از رنگ‌ها و محصولات فرسوده مبتنی بر سرب، از جمله اسباب‌بازی‌ها، کلیدها، جواهرات، ظروف سفالی، ظروف، شیرینی باب وارداتی و مواد غذایی، و اجناس عتیقه، قدیمی یا نگهداری شده می شود. سرب همچنین در خاک های آلوده و نل ها و وسایل نلدوانی قدیمی یافت می شود. در حالی که منبع اصلی مسمومیت با سرب در اطفال ورمونت رنگ است، سرب در پیپ های نلدوانی و وسایل نلدوانی می‌تواند به قرار گرفتن در معرض سرب کلی طفل بیافزاید. 
برای کسب معلومات بیشتر در مورد خطرات سرب و پیشگیری از مسمومیت با سرب، مراجعه کنید به HealthVermont.gov/lead (به انگلیسی).
آیا می توانم آب خانه خود را از نظر سرب آزمایش کنم؟
بلی. اگر می خواهید آب آشامیدنی خانه خود را از بخاطر سرب آزمایش کنید، لیستی از لابراتوارهای تائید شده آب آشامیدنی را در اینجا پیدا کنید TinyURL.com/certified-lab (به انگلیسی).
از کجا می توانم معلومات بیشتری کسب کنم؟
برای سؤالاتی در مورد پروسه آزمایش آب، یا در مورد قانون و شرایط آن، لطفاً با  برنامه آب آشامیدنی سرب در مکتب و مراقبت از طفل به شماره 802-863-7220 یا 800-439-8550 (رایگان در ورمونت) تماس بگیرید.
برای تماس گرفتن با کسی در[SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM] رابطه با آزمایش کردن:
· تماس بگیرید[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT] با[802-XXX-XXXX]
· مراجعه کنید به: [LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE]
معلومات عمومی و یک لینک به خلاصه نتایج مراقبت از مکتب یا طفل و اصلاح، به صورت آنلاین در این آدرس موجود است HealthVermont.gov/LeadTesting (به انگلیسی) (یادداشت: اگر برنامه کودکستان یا بعد از مکتب فرزند شما در یک مکتب قرار دارد، نتایج زیر نام مکتب ذکر می شود.)
بااحترام،
[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT]
	
	
	



