[DATE]
ګرانو والدینو، سرپرستانو او زموږ کارکوونکو:
د ورمونټ ایالت ټول ښوونځي او د ماشومانو پاملرنې چمتو کوونکي اړين کوي  چې خپلې د څښاک اوبه د سرب لپاره معاينه کړي. په [SCHOOL/FACILITY] کې د هر هغې نل څخه د اوبو نمونې راټولې کړل شوې چې په معقول ډول يې احتمال درلود چې د څښلو یا خواړو پخولو لپاره کارول کېږي او د تحلیل لپاره د څښاک اوبو تصدیق شوي لابراتوار ته ولېږل شوې.  
پایلې د [SCHOOL/FACILITY]:
· د ټولو نلونو د سرب کچه د ټاکل شوې اقدام اخيستلو کچې څخه په هر بليون کې 4 برخو (ppb) څخه ټيټه وه. 
· اوس وخت کې نوراقدامات اړین نه دي. د څښاک اوبه لا اوس هم کارول کیدی شي.
د سرب سره مخ کېدل ماشومانو ته ځانګړی خطر رامینځته کوي ځکه چې دوی د لویانو په پرتله په اسانۍ سره د دوی سیسټمونو کې سرب جذب کوي. سرب کولی شي د ماشومانو وده ورو کړي، د پرمختګ او زده کړې مشکلات رامنځته کړي، او د چلند ستونزې جوړې کړي. پداسې حال کې چې په ورمونټ کې د ماشومانو د سرب څخه زهرجن کېدو یوه لویه سرچینه رنګ دی، مګر د نلدوانۍ پایپونو او نلونو کې شته سرب کولی شي د يو کس سرب سره په مجموعي توګه مخ کېدلو کې اضافه وکړي. په ښوونځیو او کورونو کې د څښاک اوبه کېدای شي له زړو پایپونو، نلدوانۍ تنصيباتو (لکه فوارې او نلونو) یا د هغې قلعي څخه سرب ولري چې د پایپ برخې سره یوځای کوي. 
نوره معلومات
· د اوبو د معاينې پروسې په اړه یا د قانون او د هغې اړتیاو په اړه د پوښتنو لپاره، مهرباني وکړئ  
Lead in School and Child Care Drinking Water Program ته په 802-863-7220 یا 800-439-8550 شمېره زنګ ووهئ (په ورمونټ کې وړیا دې).
· تاسو کولی شئ د ښوونځیو او د ماشومانو د پاملرنې پایلې، د حل لارې او هر ډول تعقیبي معاينې په LeadResults.vermont.gov کې وګورئ (په انګلیسي ژبه)  . (یادونه: که ستاسو د ماشوم د ښوونځي دمخه یا د ښوونځي وروسته برنامه د ښوونځي په ځای کې وي، پایلې به د ښوونځي د نوم لاندې لیست شوې وي.) 
· د لا نورو معلوماتو لپاره وګورئ: HealthVermont.gov/LeadTesting (په انګليسي ژبه)
· که تاسو زموږ د تاسیساتو يا د هغو اقداماتو په اړه چې موږ يې ترسره کوو، کومې پوښتنې یا اندېښنې لرئ، نو مهرباني وکړئ [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT سره اړيکه ونيسئ.].
د سرب خطرونو او له سرب څخه زهرجنېدو مخنیوي په اړه د نورو معلوماتو لپاره، HealthVermont.gov/lead وګورئ (په انګلیسي ژبه کې).
که تاسو غواړئ د خپل کور د څښاک اوبه د سرب لپاره معاينه کړئ، نو په  TinyURL.com/certified-lab کې د څښاک اوبو تصدیق شويو لابراتوارونو لیست ومومئ (په انګلیسي ژبه کې).
په درنښت،
[NAME/TITLE]
